
60 Ｗ3・Ｌ3

30
㎜

以
上

2023年04月01日

①外部カバー

②ガラスユニット

12
0

80

1 13

2.5

9

7

16

26
.815

5
6.

8

13.5

16.5

14
.5

60
35

.5

1.5

Copyright 2014 DEVICE, Inc. All rights reserved.

黄色のシール

黄色のシール
(裏側)

黄色のシール

45

40

ミレニアムグラス

③下枠

梱包内容の確認1

1-1 梱包内容

梱包荷姿は、下図①外部カバー ②ガラスユニット ③下枠が仮組立状態となっております。
取り付け前にねじを外し、部材を3つに分けてください。
※ねじは取り付け時に使用しますので、大切に保管してください。

SUS 十字穴付きなべ小ねじ M4×10

樹脂ワッシャー M4

SUS 十字穴付きなべ小ねじ M4×10

③下枠

①外部カバー

ミレニアムグラス
②ガラスユニット

1-2 お客様にご用意いただくもの

・十字穴付きなべ木ねじ　3.5×25程度
・十字穴付き皿木ねじ　3.5×25程度
・シーリング材
  その他、施工手順書をご確認ください。
  ※ねじの使用本数は<表1>をご参照ください。

1-3 断面詳細図

内装仕上材(別途)

木下地(別途)

内装仕上材(別途)

シール(別途)

屋根材(別途)

野地板(別途)

シール(別途)

板金(別途)

SUS なべ小ねじ M4×10

ルーフィング(別途)
止水ライン

シール
(別途)

ガラスユニット

外部カバー SUS t=1
バイブレーション仕上げ

SUS ナベ小ねじ M4×10＋樹脂ワッシャー

Ｗ1・Ｌ1

EPDMゴム
(ライトグレー) ミレニアムグラス

PW6.8㎜＋PCU15㎜＋FL5mm

EPDMゴム(ライトグレー)

SUS t=1.5 W=30

なべ木ねじ 3.5×25程度(別途)

皿木ねじ 3.5×25程度(別途)

Ｗ2・Ｌ2

下枠
SUS t=1.5

【MGT】 ミレニアムグラストップライトユニット標準施工手順書

※一部に水抜き穴



41.5 40 246 40 41.5
409

41
.5

40
24

6
40

41
.5

40
9

41.5 40 178 40 178
559

41.540

41
.5

40
17

8
40

17
8

55
9

41
.5

40

MT-4545

MT-6060

Copyright 2014 DEVICE, Inc. All rights reserved.

木下地の製作2

2-3 規格サイズ別の寸法

60 960 Ｗ3・Ｌ3

Ｌ3
Ｗ3

402～3㎜

40

Ｗ2・Ｌ2

2-1 木下地の製作

<表3>を参照し、下の図のように木下地を製作します。
※取付け面が必ず平らになるように調整してください。
※下地材は、倒壊・落下のないよう十分強度のある高さ・幅を確保し、確実に緊結してください。
※下地材に、腐り・ねじれ・損傷などがある場合は、 本製品の破損・落下のおそれがありますので使用しないでください。

9

木下地(別途)

▽取付け面

2-2 切り欠き

・木下地に切り欠きを作ります。
　※規格サイズ別の切り欠き位置は[2-3]規格サイズ別の寸法をご参照ください。
　※切り欠き位置は、下枠の取付けプレートが入るように製品に合わせてください。

木下地(別途)

下枠の取付けプレート

木下地(別途)



野地板

合板

5～10㎜

60 9609

シール目地
5～10㎜

Ｗ3・Ｌ3

60

Ｗ2・Ｌ2

Copyright 2014 DEVICE, Inc. All rights reserved.

水上

水下

参考図

▽取付け面

合板と野地板の施工3

3-1 野地板の取り付け

・下図のように合板と野地板を取り付けてください。
　※合板と野地板の間に5～10㎜のすき間を空けてください。

木下地

3-2 止水シーリング

・下図のように合板と野地板のすき間をシーリング材で充填してください。

木下地

ルーフィングの貼り付け（屋根工事業者様の標準施工に従ってください）4

①取付け面まで被せるようにルーフィングを貼り付けます。
　※雨漏りの原因になりますので、必ずルーフィングのコーナーが重なるように処理してください。
②コーナー材(別途)を四隅に貼り付けます。
　※ピンホールができないように、コーナー部に押し付けてください。

ルーフィング

コーナー部 ルーフィング
(止水ライン)

コーナー材(別途)

下枠の取り付け5

下図のように下枠をルーフィングの上から木下地に取り付けます。

黄色のシール

皿木ねじ
(別途)

ルーフィング
(止水ライン)

下枠

十字穴付きなべ木ねじ 呼び径3.5(別途)

なべ木ねじ(別途)

十字穴付き皿木ねじ 呼び径3.5(別途)

合板

野地板

シール目地
5～10㎜

シーリング材(別途)

ルーフィング

下枠

合板

野地板

合板

ルーフィング

コーナー部



Copyright 2014 DEVICE, Inc. All rights reserved.

水上

水下

水上

水下

参考図

参考図

ミレニアムグラス

ガラスユニットの取り付け6

6-1 ガラスユニットの取り付け

①下図のようにガラスユニットを下枠に設置します。
　※黄色のシールが同じ向きになるように部材を合わせてください。
②付属のなべ小ねじで下枠に固定します。
　※ガラスユニットを分解しないでください。

十字穴付きなべ小ねじ M4×10(付属)

黄色のシール

ガラスユニット

黄色のシール
タップ穴

なべ小ねじ M4×10(付属)

ルーフィング
(止水ライン)

下枠

6-2 止水シーリング

・下図のようにガラスユニットと木下地のすき間をシーリング材で充填してください。

ガラスユニット

シーリング材(別途)

シーリング材(別途)

ルーフィング
(止水ライン)

板金の施工（板金工事業者様の標準施工に従ってください）7

7-1 屋根材の取り付け

・水下の屋根材を取り付けます。

屋根材

屋根材

7-2 板金の取り付け

・板金を切り込み又は折り曲げて水下から順に取り付けます。
　※雨漏りの原因になりますので、必ず板金のコーナーが重なるように施工してください。
　※板金のコーナー部及び重なり部をシーリング材やブチルなどで確実に止水処理してください。

屋根材

屋根材

シーリング材(別途)



Copyright 2014 DEVICE, Inc. All rights reserved.

水上

水下

外部カバーの取り付け8

8-1 外部カバーの取り付け

①下図のように外部カバーをガラスユニットに設置します。
　※黄色のシールが同じ向きになるように部材を合わせてください。
②付属のなべ小ねじでガラスユニットに固定します。

十字穴付きなべ小ねじ  M4×10(付属)

樹脂ワッシャー M4(付属)

外部カバー

黄色のシール

黄色のシール

8-2 止水シーリング

・下図のように外部カバーと板金の四方のすき間にシーリング材を充填してください。

外部カバー

板金

外部カバー

シーリング材(別途)
※水抜き穴を設けてください

十字穴付きなべ小ねじは、すべてのねじを仮止めしたあとで、
順番に本締めを行ってください。
※ねじ締めの際は、インパクトドライバーは使用せず、手締め
　または電動ドライバー(衝撃タイプではないもの)でお取り付
　けください。

屋根材の取り付け（屋根工事業者様の標準施工に従ってください）9

9-1 水密材の取り付け

・板金の縦側と棟側の三方に水密材(別途)を貼り付けます。

屋根材

屋根材

板金

水密材(別途)

参考図

9-2 屋根材の取り付け

・水下側から順に屋根材を取り付けます。

水下

参考図

水上

ガラスユニット

板金

水密材(別途)

板金

シーリング材(別途)
※水抜き穴を設けてください


	2023-04-01 MGT施工手順書1.pdf
	シートとビュー
	モデル


	2023-04-01 MGT施工手順書2.pdf
	シートとビュー
	モデル


	2023-04-01 MGT施工手順書3.pdf
	シートとビュー
	モデル


	2023-04-01 MGT施工手順書4.pdf
	シートとビュー
	モデル


	2023-04-01 MGT施工手順書5.pdf
	シートとビュー
	モデル



